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Revista OMENIA 
Dragii noştri cititori, 

În documnentele Congresului regăsiţi ideea ca, în timp, structura 
revistei să se axeze pe alte domenii de inters pentru asociaţiile de ajutor reciproc 
ale pensionarilor. 

Am folosit expresia “în timp” întrucât doar puţin mai mult de o treime 
dintre entitatile care au ca preocupare principală şi constantă de a acorda 
asistenţă financiară şi socio-medicală persoanelor vârstnice şi-au prezentat 
experienţa şi realizările în paginile revistei. 

Teama de “comparaţie” cu asociaţiile care au un număr mare de membri 
şi binenţeles, putere financiară, nu trebuie să se manifeste. Fiecare asociaţie are 
“puterea” pe care i-o acordă comunitatea în care îşi desfăşoară activitatea. 
Puterea vine şi din disponibilitatea celor aleşi să conducă asociaţia, de a 
prezenta realizările dar şi greutăţile întâmpinate în realizarea dezideratelor. 
Trimiteţi informaţii şi fotografii despre activitatea asociaţiei dumneavoastră 
iar noi ne vom strădui să le punem în paginile revistei. 

Indiferent de împărţirea teritorială a patriei, în judeţe, regiuni, raioane, 
departamente, voievodate, plase etc. asociaţiile de ajutor reciproc ale 
pensionarilor vor funcţiona şi vor avea aceeaşi sarcină - sprijinirea financiară, 
economică, socială şi medicală a pensionarilor săraci. 

Sperăm ca generaţiile viitoare, fiindcă ale noastre nu au şansa, întrucât 
sărăcia vârstnicilor se accentuează, să schimbe obiectul de activitate al acestor 
asociaţii în cel de socializare culturală, iar un împrumut să aibă ca scop doar 
plata unor pelerinaje şi servicii în locuri exotice.  

 Ştiţi ca am lansat operaţiunea de colectare a informaţiilor pentru 
MONOGRAFIA asociaţiilor CARP. Am primit doar 24 de documentare, din 
cele peste 200 posibile, mult prea puţin pentru a schiţa măcar lucrarea. Facem 
apel la toţi actualii conducători ai caselor de ajutor reciproc ale pensionarilor să 
dea dovada de promptitudine. Şi nu uitaţi că o fotografie face uneori cât o mie 
de vorbe. Trimiteţi fotografiile în format electronic sau, dacă nu aveţi 
posibilitatea, cu scrisoare recomandată iar după ce le vom scana, vă promitem 
că vi le vom returna. 

 Cu deosebită stimă, 
       Colegiul de redacţie 

Unde-s mulţi puterea creşte ... 
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istoria zonelor în care se află sediile 

asociaţiilor c.a.r.p. au fost preluate de 
pe enciclopedii online. 



EXTRAS DIN REGULAMENTUL CAMPANIEI SOCIALE 
 

Scopul campaniei: Strângerea de fonduri pentru ajutorarea pensionarilor aflaţi în risc social, cu probleme grave de sănătate, 
neinstituţionalizaţi şi fără ajutor din partea familiei. 

Organizator: Federaţia Naţională OMENIA a Caselor de Ajutor Reciproc ale Pensionarilor din România 
Perioada de desfăşurare: Etapa a II-a – 08.04.2011  -  30.12.2011 
Regulament: În vederea unei distribuiri corecte şi transparente a sumelor colectate în cadrul campaniei sociale “Daţi 1 leu pentru 

pensionarii săraci”, se stabilesc următoarele reguli: 
1.1. Beneficiază de ajutoare financiare nerambursabile, în suma fixă de 50 lei, pensionarii afectaţi de criza economică tot mai 

accentuată, care au o pensie mai mică sau cel mult egală cu valoarea de 600 lei şi care: - suferă de afecţiuni medicale  constatate de 
medicii de specialitate pentru tratarea cărora le sunt prescrise reţete a căror valoare lunară este mai mare de 50 lei; - nu sunt 
instituţionalizaţi; - locuiesc singuri  sau nu au alte surse de venit. 

1.2. Beneficiază de ajutoare financiare nerambursabile, în sumă de până la 200,00 lei, pensionarii afectaţi de calamităţi naturale. 
 Pentru stabilirea nominală a persoanelor care îndeplinesc condiţiile pentru a beneficia de ajutoarele financiare, la nivelul fiecărei 
asociaţii de pensionari din cadrul Federaţiei Naţionale OMENIA  a C.A.R.P.-urilor din România se constituie o comisie de analiză 
formată din minimum 3 persoane. Această comisie, care poate include şi reprezentanţi ai societăţii civile sau ai autorităţilor locale, va 
analiza individual fişa de anchetă socială a fiecărui pensionar care solicită, pe bază de documente, ajutorul financiar nerambursabil. 
2. Ajutorul financiar nerambursabil se poate acorda o singură dată, cu ocazia zilei de 1 Octombrie - Ziua Persoanelor Vârstnice sau  în 
ajunul Crăciunului. 
3. Ajutorul financiar nerambursabil se acordă în valoare netă, fără alte reţineri sau diminuări. 
4. Lista nominală cu pensionarii ce urmează să beneficieze de ajutoare financiare nerambursabile, în cadrul campaniei sociale «Daţi 1 
leu pentru pensionarii săraci» va fi întocmită conform modelului stabilit de Federatie şi va fi afişată în locuri uşor accesibile şi vizibilă 
permanent. Un exemplar, semnat de membrii comisiei de analiză va fi transmis pe adresa Federaţiei Naţionale OMENIA a Caselor de 
Ajutor Reciproc a Pensionarilor din România în vederea afişării pe site-ul www.fn-omenia.ro. 
5. Distribuirea fondurilor colectate de Federaţia Naţională OMENIA, în cadrul campaniei sociale «Daţi 1 leu pentru pensionarii săraci», 
către asociaţiile de pensionari, se va efectua proporţional cu numărul de membri pensionari; 
6. Donaţiile se pot depune în conturile deschise special pentru campanie şi direct la casieria Federaţiei Naţionale OMENIA sau cele ale 
Caselor de Ajutor Reciproc ale Pensionarilor din întreaga ţară. 
7. Donatorii pot accesa site-ul Federaţiei Naţionale OMENIA pentru a vizualiza rapoartele financiare periodice. Cu acordul donatorilor, 
gestul lor profund umanitar va fi făcut public în mass media. 
8. Rezultatele campaniei sociale «Daţi 1 leu pentru pensionarii săraci !» precum şi modul în care sumele colectate sunt utilizate vor fi 
prezentate prin conferinţe de presă organizate în lunile aprilie 2011, octombrie 2011 şi ianuarie 2012 şi puse la dispoziţia publicului prin 
afişarea pe site-ul Federaţiei Naţionale OMENIA. 
9. Comitetul Director al Federaţiei Naţionale OMENIA împreună cu Preşedintele, Consiliul Director şi Comisia de Cenzori din fiecare 
asociaţie teritorială poartă întreaga răspundere cu privire la modul de organizare, desfăşurare şi control a procesului de distribuire a 
ajutoarelor financiare menţionate mai sus. 

E-mail: fn.omenia@yahoo.com   E-mail: secretariat@fn-omenia.ro   Website: www.fn-omenia.ro 
Tel/fax: 021-423.17.49; 021-456.36.99;      Mobil: 0752.001.404; 0752.001.406 

“Odată cu trecerea anilor, deşi ne cam lasă vederea, începem să vedem mai 
bine cum stau lucrurile”.                                                                  M.D.Popa 


